
                 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМ 
ЗЛОЧИННОСТІ імені АКАДЕМІКА В. В. СТАШИСА

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ

ТОВАРИСТВО МОЛОДИХ ВЧЕНИХ І ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМ 

ЗЛОЧИННОСТІ імені АКАДЕМІКА В. В. СТАШИСА 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо взяти участь у роботі I Всеукраїнського науково-
практичного форуму «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ НАУК 
КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВОГО ВЕКТОРА В УМОВАХ 
СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ», присвяченого Дню науки в України, 
який відбудеться 15 травня 2026 року в Науково-дослідному 
інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса 
Національної академії правових наук України.

ПРОПОНУЄМО ДОЛУЧИТИСЯ:
молодим вченим, докторантам, аспірантам (ад’юнктам), працівникам 
судових та правоохоронних органів, адвокатам, представникам органів 
місцевого самоврядування, військових формувань, інституцій 
громадянського суспільства. 

МЕТА ФОРУМУ:
висвітлення теоретичних і практичних проблем наук кримінально-
правового спрямування в умовах сучасних викликів, узагальнення досвіду 
вирішення проблем боротьби зі злочинністю, удосконалення 



національного кримінального законодавства, правового регулювання, 
інформаційно-аналітичного й організаційно-управлінського 
забезпечення протидії злочинності в Україні.

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ ФОРУМУ:
9.30 – 10.00 реєстрація учасників
10.00 – 11.15 відкриття форуму, вітальні слова, робота на 

платформі 1, виступи учасників форуму
11.15 – 11.30 перерва на каву
11.30 – 12.30 робота на платформі 2, виступи учасників форуму
12.30 – 12.45 перерва на каву
12.45 – 13.45 робота на платформі 3, виступи учасників форуму 
13.45 – 14.00 перерва на каву
14.00 – 15.30 робота на платформі 4, виступи учасників форуму. 

Обговорення проєкту резолюції форуму та 
підведення підсумків.

РОБОЧА МОВА:
українська

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ ФОРУМУ:
Дискусійна платформа 1: 

СУЧАСНІ ТЕОРЕТИЧНІ ТА ПРИКЛАДНІ ПРОБЛЕМИ 
КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА

Дискусійна платформа 2: 
КРИМІНОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ

Дискусійна платформа 3: 
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 
ТА СУДОУСТРОЮ 

Дискусійна платформа 4: 
ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ КРИМІНАЛЬНОЇ ЮСТИЦІЇ В 
УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

ФОРМА УЧАСТІ:
дистанційна (онлайн) за допомогою платформи ZOOM. Посилання у 
системі Zoom для дистанційної участі в форумі, ідентифікатор, код доступу 
будуть надіслані учасникам форуму 13.05.2026р.

ФІНАНСОВІ ПИТАННЯ:
участь у форумі БЕЗКОШТОВНА. 



УМОВИ УЧАСТІ В РОБОТІ ФОРУМУ:
для участі необхідно до 05 травня 2026 року надіслати до 
Оргкомітету:
❖ заявку про особисту участь у роботі форуму – через заповнення 

реєстраційної форми: 
https://forms.gle/e71TN9jBULXidCiH9;   

❖ відредаговані тези доповіді – на електронну адресу 
aspirant.ivpz@gmail.com (див. зразок);

❖ для осіб, які не мають наукового ступеня, додатково подається 
рецензія наукового керівника або науковця зі ступенем кандидата чи 
доктора юридичних наук, який проводить дослідження за 
спеціальністю, або рекомендація кафедри (відділу, сектору тощо), 
якими обов’язково повинно підтверджуватися самостійність 
виконання тез доповіді автором.
Наукові тези доповіді мають бути оригінальними (не опублікованими 

раніше), містити матеріали високого наукового рівня і відповідати 
науковому спрямуванню форуму. За змістом текст має бути логічний, 
чіткий і лаконічний. 

Відповідальність за достовірність інформації, фактів та інших 
відомостей, посилань на нормативні та законодавчі акти, цитування та 
написання власних імен, географічних назв та інших відомостей несуть 
автори тез доповіді.

Вказані матеріали необхідно надіслати за електронною адресою: 
aspirant.ivpz@gmail.com (при цьому засвідчена рецензія 
наукового керівника (науковця) або рекомендація кафедри (відділу, 
сектору, тощо) повинні бути відскановані з відповідними реквізитами).

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ:
обсяг тез доповіді – до 6-ти сторінок, включаючи таблиці й список 
використаних джерел;
мова: українська;
текст, виконаний у Microsoft Word для Windows;
шрифт - Times New Roman, кегель 14, міжрядковий інтервал - 1,5;
поля: верхнє, нижнє, праве, ліве – 2 см;
перший рядок (ліворуч) – вказується УДК
нижче (посередині) – прізвище, ім’я, по батькові автора (шрифт 
напівжирний);
другий (за необхідності й третій) рядок (посередині) – науковий 
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ступінь, вчене звання (без скорочень, за наявності), посада та місце 
роботи (навчання) автора (співавторів) (шрифт звичайний);
нижче (посередині рядка) дані про наукового керівника або 
рецензента (шрифт курсив);
нижче (посередині) – ORCID (за наявності);
нижче (посередині рядка) назва доповіді великими літерами;
нижче розміщується анотація тез доповіді (2-3 речення), ключові 
слова (3-5 слів);
через інтервал – текст тез доповіді (шрифт напівжирний);
після тексту необхідно оформити список використаних джерел.
Посилання у тексті на джерела оформляються у квадратних дужках, 

наприклад, [2, с. 56], де перша цифра означає порядковий номер у списку 
використаних джерел, друге – номер сторінки. Список використаних 
джерел оформлюється наприкінці тексту відповідно до ДСТУ 8302:2015 
(Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Київ, 2016. 16 с.) 
(див. зразок).

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
➢ Автори поданих робіт відповідають за дотримання вимог академічної 

доброчесності, точність наведених формулювань та відсутність 
інформації, що не підлягає відкритій публікації. 

➢ Матеріали будуть опубліковані в авторській редакції (електронна 
версія).

➢ Текст тез доповідей перевіряється на предмет відсутності порушень 
академічної доброчесності.

➢ При виявленні факту використання інструментів генеративного 
штучного інтелекту оргкомітет має право відхиляти отримані 
матеріали.

➢ Оргкомітет просить учасників заходу утриматися від посилання на 
публікації представників держави-агресора.

➢ Оргкомітет зберігає за собою право редагування та відхилення тез 
доповідей, які: (а) виконані не за напрямом роботи форуму;                              
(б) містять плагіат або інші порушення академічної доброчесності;   (в) 
не відповідають вищезазначеним вимогам; (г) подані з порушенням 
встановленого строку.

➢ Матеріали, що будуть опубліковані в збірнику матеріалів форуму, 
віддзеркалюють точку зору авторів, яка не завжди може збігатися з 
позицією організаційного комітету. 

➢ Отримання оргкомітетом вищезазначених матеріалів буде 
підтверджуватися. За відсутності такого підтвердження необхідно 
звернутися до оргкомітету.

➢ Всі учасники форуму отримають сертифікат (електронний варіант).
➢ Апробовані на заході матеріали можуть бути втілені їх авторами в 

оригінальні наукові статті та подані до публікації у фаховому збірнику 
наукових праць (Питання боротьби зі злочинністю 
(https://pbz.nlu.edu.ua/index). Така публікація є безкоштовною.

https://pbz.nlu.edu.ua/index
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ПРОБЛЕМИ КВАЛІФІКАЦІЇ УМИСНИХ ВБИВСТВ В УМОВАХ 
СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Анотація (2-3 речення, ключові слова 3-5 слів) Досліджено 
проблеми кваліфікації посягань на життя особи. Запропоновано зміни до 
чинного Кримінального кодексу України.

Ключові слова: посягання на життя, вбивство.
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